

# पट्टा जारी करने की प्रक्रिया होगी ऑनलाइन, आवेदक को 30 दिन में मिल जाएगा पट्टा : खर्वा

‘सकारात्मक सुझावों को शामिल कर सफाईकर्मों भर्ती को पारदर्शी बनाया जाएगा’

जयपुर, (वि.सं.)। नगरीय विकास, आवासन एवं स्वायत्त शासन राज्य मंत्री शिवर सिंह खर्वा ने कहा कि हमारी सरकार सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास, सबका प्रयास को मूल मंत्र मानकर राजस्थान के विकास को नई ऊंचाइयों पर पहुंचाने का कार्य कर रही है। कठिन परिश्रम से हम यह मुकाम हासिल करेंगे। उन्होंने कहा कि पट्टा जारी करने की प्रक्रिया को ऑनलाइन कर आवेदक को 30 दिन में पट्टा देना सुनिश्चित किया जाएगा। सफाईकर्म भर्ती को पूरी तरह पारदर्शी बनाया जाएगा। खर्वा ने कहा कि राज्य के प्रमुख शहरों में इसी वर्ष से 500 ई-बसों संचालित की जाएगी।

खर्वा ने कहा कि सभी जनप्रतिनिधियों के सुझावों को शामिल करते हुए पट्टा जारी करने की प्रक्रिया को ऑनलाइन कर पूर्ण पारदर्शी बनाया जा रहा है। उन्होंने कहा कि पट्टे के लिए ऑनलाइन प्रक्रिया आरंभ की जाएगी, जिसमें संबंधित निकाय आवेदन के 30 दिन के भीतर आवेदक को पट्टा जारी करेगा या निरस्त करेगा। उन्होंने कहा कि आवेदन में कोई कमी-खामी होने पर नगरीय निकाय एक सप्ताह की अवधि में उसकी जानकारी आवेदक को देगा। पट्टा निरस्त होने की स्थिति में आवेदक प्रशासनिक अधिकारियों की समिति के समक्ष पुनः आवेदन कर सकेगा। अगर गलत तरीके से पट्टा निरस्त करना पाया जाता है, तो संबंधित अधिकारी के खिलाफ दंडात्मक कार्रवाई की जाएगी।

- '5 वर्ष से अधिक समय से प्रतिनियुक्ति पर चल रहे अधिकारी-कर्मचारी भेजे जाएंगे मूल विभाग'
- 'राज्य के प्रमुख शहरों में इसी वर्ष से संचालित होंगी 500 ई-बसें'

को रखा गया है, जिससे अब कोई भी मुआवजे का नाजायज फायदा नहीं उठा सकेगा। खर्वा ने सफाईकर्म भर्ती में वार्षिकी समाज को प्राथमिकता देने पर जोर देते हुए कहा कि पूर्व में सफाईकर्म भर्ती में नगरीय निकायों में दो वर्ष कार्य अनुभव का प्रावधान था, जिसे बाद में एक वर्ष कर दिया गया। तत्पश्चात् निजी संस्थाओं के अनुभव को भी इसमें शामिल कर लिया गया, जिससे यह प्रक्रिया दृष्टि हो गई। अब सभी के सकारात्मक सुझावों को शामिल कर सफाईकर्म भर्ती को पूरी तरह पारदर्शी बनाया जाएगा। उन्होंने कहा कि यदि विभाग से सम्बन्धित नियम-कानूनों में कोई खामी है तो उसे संशोधन कर दुरुस्त किया जाएगा। नगरीय निकायों की टाउनशिप पॉलिसीज को बदलकर इन्हें और बेहतर बनाया जाएगा। नगरीय विकास, आवासन एवं स्वायत्त शासन राज्य मंत्री ने कहा कि जमीन अधिग्रहण के मामलों में यह सुनिश्चित किया जाएगा कि अंतिम रूप से जमीन जिसके नाम थी, उसे मुआवजा मिले। वहीं यूडी टेक्स के सल्लोकरण का भी प्रयास किया जाएगा। इसके लिए विभिन्न राज्यों के यूडी टेक्स मॉडल का अध्ययन करने के लिए विभागीय अधिकारियों को टीम इन राज्यों के दौर पर भेजी जाएगी। उन्होंने कहा कि जवाहर नगर कच्ची बस्ती को फॉरस्ट डिनॉटिफाई कराने के लिए हर संभव प्रयास किया जाएगा।

उन्होंने कहा कि विभाग में कोई भी कर्मचारी यदि तीन वर्ष से अधिक अवधि से एक ही शाखा में कार्यरत है तो उसका दूसरी शाखा में तबादला किया जाएगा। साथ ही, यदि कोई अधिकारी-कर्मचारी 5 वर्ष से अधिक समय से विभाग में प्रतिनियुक्ति पर है तो उसे मूल विभाग में भेजा जाएगा। खर्वा ने कहा कि तथ्यात्मक शिकायतें प्राप्त होने पर उनकी निष्पक्ष जांच कवाकर दोषी कार्मिकों के विरुद्ध कार्यवाही की जाएगी।

# बारां, चित्तौड़गढ़ व जोधपुर के लोगों ने मुख्यमंत्री से मुलाकात की



जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा से शुरुवार को मुख्यमंत्री आवास एवं विधानसभा में विभिन्न जिलों के प्रतिनिधिमंडलों ने मुलाकात की। जोधपुर जिले के लूणी विधानसभा क्षेत्र से आए प्रतिनिधिमंडल ने संसदीय कार्य मंत्री जोगाराम पटेल के नेतृत्व में लूणी क्षेत्र के बजट घोषणाओं के लिए मुख्यमंत्री का आभार जताया। चित्तौड़गढ़ से आए प्रतिनिधिमंडल के सदस्यों ने मुख्यमंत्री का पुष्पगुच्छ भेंट कर

बजट घोषणाओं के लिए प्रदेशवासी मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का जता रहे आभार

मिली सौगातों के लिए धन्यवाद दिया। इस अवसर पर सहकारिता राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) गोतम कुमार सहित विभिन्न विधायक एवं स्थानीय जनप्रतिनिधि मौजूद रहे। उल्लेखनीय है कि परिवर्तित बजट 2024-25 में की गई जनकल्याणकारी घोषणाओं को लेकर प्रदेशभर में खुशी का माहौल है। प्रदेश के युवा, महिला, किसान एवं विभिन्न क्षेत्रों के लोग बजट में मिली सौगातों के लिए मुख्यमंत्री का लगातार आभार व्यक्त कर रहे हैं।

# कांग्रेसी नेताओं ने जनता में नेगेटिव एजेंडा सेट करने का काम किया : भूपेंद्र चौधरी

जयपुर। उत्तर प्रदेश के भाजपा प्रदेशाध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी आज शुक्रवार को भाजपा प्रदेश कार्यालय पहुंचे। इस दौरान भाजपा प्रदेश कार्यालय प्रभारी मुकेश पारीक ने उनका राजस्थानी परम्परा के अनुसार साफा और दुपट्टा पहनाकर स्वागत किया। इस दौरान प्रदेश सह प्रभारी विजया राहटकर से यूपी प्रदेशाध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी ने मुलाकात कर मंत्रणा की। इस अवसर पर भाजपा महिला मोर्चा की राष्ट्रीय उपाध्यक्ष पूजा कपिल मिश्रा, भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष मोतीलाल मीणा, प्रदेश मंत्री मिथिलेश गौतम भी उपस्थित रहे।

- 'लेकिन देश की जनता ने मोदी पर विश्वास जताकर दिया करारा जवाब'
- 'नए प्रदेशाध्यक्ष मदन राठौड़ के नेतृत्व में राजस्थान में आगे बढ़ेगी भाजपा'

रही है और देश की जनता को गुमराह करने का काम कर रही है। कांग्रेसी नेताओं ने जनता के बीच नेगेटिव एजेंडा सेट करने का काम किया है, लेकिन देश की जनता कांग्रेस और कांग्रेसी नेताओं के इस नेगेटिव एजेंडे को समझ गई है। देश की जनता ने तीसरी बार प्रधान सेवक के रूप में नरेंद्र मोदी पर विश्वास जताकर कांग्रेस को करारा जवाब दिया है। यूपी भाजपा प्रदेशाध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी ने कहा कि ये भाजपा ही है जो आस्था और परम्परा को साथ लेकर आगे बढ़ रही है। भाजपा ने 500 सालों से लिबत जन जन के आस्था के केंद्र राम

# युवा बनेंगे स्पीकर, मुख्यमंत्री और प्रतिपक्ष नेता

जयपुर, (का.सं.)। विधान सभा में शनिवार को युवा संसद होगी। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनाणी की पहल पर प्रदेश के युवाओं को प्रोत्साहन मिल रहा है। भावी पीढ़ी को देश की राजनीति की से परिचय कराने की स्पीकर देवनाणी की सोच है। इसके तहत युवा संसद का आयोजन विधानसभा में किया जा रहा है। विधान सभा में शनिवार को होने वाले एक दिवसीय कार्यक्रम में विधायक के रूप में युवा सदन में बैठकर जनहित के प्रश्न पूछेंगे।

# राजस्थान की 586 ग्राम पंचायतें टीबी मुक्त घोषित

जयपुर। राजस्थान में केंद्र सरकार के केंद्रीय क्षय अनुभाग ने राज्य की 586 ग्राम पंचायतों को टीबी मुक्त घोषित किया है। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री गजेन्द्र सिंह खोबसर ने शुक्रवार को बताया कि राज्य के लिए यह महत्वपूर्ण उपलब्धि है। चिकित्सा विभाग द्वारा टीबी रोगियों को बेहतरीन स्वास्थ्य सेवाएं एवं योजनाओं की उपलब्धता सुनिश्चित करते हुए यह सफलता प्राप्त की गई है। उन्होंने कहा कि राज्य में आगे भी टीबी मुक्त राजस्थान अभियान को प्रतिबद्धता के साथ संचालित किया जाएगा।

बताया कि टीबी उन्मूलन प्रयासों को मजबूत करने के क्रम में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 24 मार्च, 2023 को वाराणसी में आयोजित 'विश्व टीबी रोग दिवस' समारोह में 'टीबी मुक्त पंचायत' अभियान का शुभारम्भ किया था। उन्होंने बताया कि इस अभियान का उद्देश्य पंचायतों के सदस्यों को टीबी रोग कार्यक्रम, रोगियों की सहायता संबंध प्रदान करना एवं पंचायत को टीबी मुक्त करने की दिशा में समर्थित प्रयास करना है। इस अभियान के तहत राजस्थान का प्रदर्शन उत्कृष्ट रहा है।

# प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना खरीफ-2024 पंजीकरण तिथि संशोधन

दिल्ली। प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना खरीफ-2024 के अंतर्गत योजना पंजीकरण की अंतिम तिथि पिछले संस्करण में 5 अगस्त 2024 प्रकाशित हो गयी थी। जिसको अब 31 जुलाई 2024 पढ़ा जाये।

# विपक्ष ने बाजरे की खरीद के मुद्दे पर सदन में किया हंगामा

जयपुर (वि.सं.)। विधानसभा में शुक्रवार को विपक्ष के सदस्यों ने न्यूनतम समर्थन मूल्य (एमएसपी) पर बाजरे की खरीद की मांग को लेकर जोरदार हंगामा किया। प्रश्नकाल में खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति मंत्री सुमित गोदारा जब विधायक रितु बनावत के प्रश्न प्रदेश में न्यूनतम समर्थन मूल्य पर बाजरे की खरीद का जवाब दे रहे थे और प्रश्नकाल के समाप्त होने में महज दो मिनट शेष थे तभी विपक्ष के सदस्य गोविंद सिंह डोटारसरा खड़े हुए और बाजरे की खरीद की मांग करने लगे। इस पर विपक्ष के नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली एवं विपक्ष के अन्य सदस्य भी खड़े हो गए और बोलने लगे। इस पर सत्ता पक्ष के सदस्य भी खड़े होकर बोलने लगे। इससे सदन में शोरगुल और हंगामा हुआ।

- स्पीकर देवनाणी ने व्यवस्था देते हुए कहा कि कोई भी सदस्य वेल में नहीं आये और जो वेल आये उनके खिलाफ प्रस्ताव भी लाए

कहा लेकिन विपक्ष के सदस्य वेल की तरफ बढ़ने लगे और वेल के पास एकत्रित हो गए और बाद में वेल में आकर हंगामा करने लगे। इस पर नाराज विधानसभा अध्यक्ष ने वेल में आये सदस्यों के खिलाफ प्रस्ताव लाकर कार्यवाही की चेतावनी दी। इतने में प्रश्नकाल समाप्त हो गया और मामला शांत हो गया। इसके बाद देवनाणी ने व्यवस्था देते हुए कहा कि कोई भी सदस्य वेल में नहीं आये और जो वेल आये उनके खिलाफ मंत्री ज्ञान ले और आवश्यकता पड़ने पर उनके खिलाफ प्रस्ताव भी लाए। जूली ने कहा कि मुख्यमंत्री सदन में आये तो अच्छा लगा और तत्कालीन मुख्यमंत्री भैंरो सिंह

शेखावत भी सदन में बैठते थे। मुख्यमंत्री सदन में आते हैं तो सदन की गरिमा बढ़ती है। उन्होंने कहा कि विपक्ष मंत्री पर लांछन नहीं लगाया चाहता है लेकिन विशेष प्रश्न लगाया गया, उसका उत्तर मिलना चाहिए, गुमराह करके उत्तर नहीं मिले। उन्होंने कहा कि बाजरे की खरीद के लिए सदन को आवश्यक कर दे कि बाजरे की खरीद की जायेगी। इसके लिए घोषणा की जाती है तो किसान खुश होंगे। इसके बाद विधायक मनोज कुमार ने बोलना चाहत लेकिन अध्यक्ष ने उन्हें बोलने की अनुमति नहीं दी। इसके बाद मुख्यमंत्री भजनलाल ने बाजरे खरीद के लिये सदन को आश्वासन दिया।

# निःशुल्क दवा योजना के क्रियान्वयन में राजस्थान देश में प्रथम

जयपुर। राजस्थान ने निःशुल्क दवा योजना के क्रियान्वयन में देशभर में प्रथम स्थान प्राप्त किया है। राजस्थान मेडिकल सर्विसेज कॉर्पोरेशन की प्रबंध निदेशक नेहा गिरि ने शुक्रवार को बताया कि राजस्थान ने निःशुल्क दवा योजना में अनुमोदित दवाओं की संख्या, उपलब्ध दर संविदा, विभिन्न चिकित्सा संस्थानों में दवाओं की उपलब्धता सहित अन्य मानकों में समग्र रूप से अधिकतम अंक प्राप्त कर यह उपलब्धि हासिल की है। उन्होंने बताया कि निःशुल्क दवा योजना के संचालन को लेकर भारत सरकार के स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्रालय द्वारा जारी रैंकिंग में राजस्थान प्रथम रहा है। भारत सरकार द्वारा अप्रैल 2019 में ड्रग्स एण्ड वैकसीन्स डिस्ट्रीब्यूशन सिस्टम (डीवीडीएमएस) डैशबोर्ड का निर्माण किया गया था। इस डैशबोर्ड के माध्यम से विभिन्न राज्यों में संचालित निःशुल्क दवा योजना की प्रगति की सूचना संकलित की जाती है। गिरि ने बताया कि डैशबोर्ड पर प्राप्त सूचनाओं के अनुसार राजस्थान निःशुल्क दवा योजना के संचालन में निरंतर अग्रणी राज्यों में रहा है। इस वर्ष भी राजस्थान ने 76.78 अंकों के साथ

प्रथम स्थान प्राप्त किया है। तेलंगाना 75 अंकों के साथ द्वितीय स्थान पर रहा है। उन्होंने बताया कि रैंकिंग का निर्धारण योजना के तहत चिकित्सा संस्थानों की संख्या, दवाओं के स्टॉक, ऑनलाइन आपूर्ति, गुणवत्ता जांच, दवाओं के अवधिपर होने की स्थिति, आपूर्ति में लगने वाले समय सहित 10 मानकों के आधार पर किया जाता है। इसके लिए 100 अंक निर्धारित किए गए हैं।

# देवनाणी ने शहीदों को किया नमन

जयपुर। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनाणी ने शुक्रवार को यहां अमर जवान ज्योति पर पहुंच कर शहीद स्मारक पर पुष्प चक्र अर्पित कर शहीदों को नमन किया। देवनाणी ने वहां विजयसद बुक में लिखा कि 'कांग्रेल विजय दिवस भारतीय इतिहास का महत्वपूर्ण अध्याय है। यह साहस, समर्पण और अदम्य पराक्रम के जज्बे का परिचय देता है। देश के वीर सैनिकों ने कारगरिल में 37 डिग्री तापमान पर निष्ठा से देश की रक्षा की।

# देवनाणी ने स्व.मोहन लाल सिंधी के परिजन को एक लाख रु. की आर्थिक सहायता दी

जयपुर। विधान सभा अध्यक्ष वासुदेव देवनाणी ने स्वर्गीय मोहन लाल सिंधी के परिजन को स्वयं की तरफ से एक लाख रुपये की धन राशि प्रदान कर आर्थिक सहायता दी। देवनाणी से शुक्रवार को उनके राजकीय निवास पर स्वर्गीय मोहन लाल सिंधी के परिजन ने मुलाकात की। देवनाणी ने स्व. मोहन लाल सिंधी की माता बेबीरानी व अन्य परिजन के हाल-चाल जाने और उनको आर्थिक सहायता प्रदान की। देवनाणी ने बताया कि राज्य सरकार से भी आर्थिक सहायता दिलाने के लिए प्रयास कर रहे हैं। इसके लिए उन्होंने मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा से भी उन्होंने आग्रह किया है। मुख्यमंत्री शर्मा ने उन्हें आश्वासन दिया है कि जल्द ही पर्याप्त राशि पीडित परिवार को उपलब्ध करवाई जायेगी। उल्लेखनीय है कि सिंधी समाज के गरीब युवक जयपुर निवासी मोहन लाल सिंधी को एक विवाह में हत्या हो गई थी। देवनाणी ने उस दौरान स्व. मोहन लाल के परिजन को ढांडस बंधाया था और उन्हें अपनी तरफ से एक लाख रुपये की धन राशि की आर्थिक सहायता

दिये जाने की घोषणा भी की थी। देवनाणी के साथ स्व. मोहन लाल सिंधी के परिजन और सिंधी समाज की विभिन्न संस्थाओं के प्रतिनिधिगण ने मुख्यमंत्री श्री भजन लाल शर्मा से इस संबंध में कार्यवाही किये जाने हेतु मुलाकात भी की थी।

**नम्बर मिलाइए 9587884433**

**सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक करावें।**

**शेष मांगों मुखबंद का प्रयोग कर पारित की**

जयपुर, (वि.सं.)। विधानसभा ने शुक्रवार को आय-व्ययक अनुमान वर्ष 2024-25 की शेष मांगों मुखबंद का प्रयोग कर ध्वनिमत से पारित कर दी।

**जयपुर जिला दुग्ध उत्पादक सहकारी संघ लि.**

गांधी नगर रेलवे स्टेशन के पास, जयपुर-302016, टेल फा: 0141-2711075, एपाईए: 0141-2713666-69, ई-मेल: jaipurdairy@jaipurdairy.com, वेबसाइट: www.jaipurdairy.com

**निविदा/ई-निविदा सूचना**

1. NIB CODE: CDF2425A0222 जयपुर दुग्ध संघ में थ्रिंक फिल्टर, सीएफपी फॉर दही कप 100 & 200 ग्राम, टैंकर सोल व आइसक्रीम पैकिंग मटेरियल इत्यादी की आपूर्ति हेतु निविदा/ई-निविदा एवं 2. NIB CODE: CDF2425A0223 जयपुर दुग्ध संघ द्वारा इष्टक पाटियों से जयपुर डेयरी संघ परिसर में निकलने वाले टिन कब्जे की बिक्री व गीला मीनिदा के माध्यम से टूट डिड सिस्टम (Two Bid System) के अन्तर्गत डिजिटल हस्ताक्षर युक्त ई-टेंडर के माध्यम से ऑन-लाइन (हेलेक्ट्रॉनिक प्रॉक्सी में) दूर वेबसाइट https://eproc.raajasthan.gov.in पर आमंत्रित की जाती है। उपरोक्त दोनों निविदाओं की समूर्ण शर्तें, महत्वपूर्ण तिथियां एवं विस्तृत विवरण वेबसाइट http://eproc.raajasthan.gov.in, www.jaipurdairy.com व http://sppp.raajasthan.gov.in पर उपलब्ध है।

**विज्ञापन**

लाल शर्मा से इस संबंध में कार्यवाही किये जाने हेतु मुलाकात भी की थी।

**नाम परिवर्तन**

मैं तनवी भोगण D/o आर्मी नंबर JC282050Y सुबेदार नामदेव अप्पाजी भोगण 199 मीडियम रेजिमेंट मेरे पिता के सैन्य दस्तावेज में मेरा नाम तनवी नामदेव भोगण है जो की गलत है। मेरा वास्तविक नाम तनवी भोगण सही है।

मैंने मेरा नाम रजनी मूलचन्दानी से बदलकर रितु चन्दानी रख लिया है भविष्य में मुझे इसी नाम से जाना जावे। पता - पलेट नं. - 407, सुखसागर अपार्टमेंट, डी-222, भारुकर मार्ग, बनीपार्क, जयपुर-302016

I, Manhan Shyamdasani Shyamdasani, S/O Pradeep Kumar Shyamdasani, age 19 years, residing at A-28 Takhteshahi Road, opposite RBI, Jaipur, Rajasthan, India, declare that my name has officially changed from Manhan Shyamdasani to Manhan Shyamdasani Shyamdasani.

I, Pradeep Kumar Shyamdasani, declare that my daughter Tanak Shyamdasani Shyamdasani, Age 16 years, residing at A-28 Takhteshahi Road, opposite RBI, Jaipur, Rajasthan, India, has officially changed her name from Tanak Shyamdasani to Tanak Shyamdasani Shyamdasani.

I am nari legally wedded spouse of army no 2684015P Ex Hav Late Mahesh Chandra Meena R/O village khohra post khedia teh. mahuwra dist dasta that have changed my name from RAM NARI (DOB 1 Feb 73) TO RAMNIRI MEENA (DOB 1/1/1971) vide affidavit dated 25 July 24 before district notary Jaipur

**OFFICE OF GRAM PANCHAYAT RAIWASA, P.S. PALSANA (SIKAR)**  
No. : Proc./2024-25/150 Date : 24.07.2023

**E-Tender Notice No. 02/2023-24**

Bids for open tender of Procurement of Construction Material for Works in MGNREGA and Other Scheme in Gram Panchayat Raiwasa Panchayat Samiti Palsana (Sikar) are invited from Firms/ Suppliers Registered under the GST act 2017, upto 06:00 PM of 03-08-2024 Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal http://sppp.narj.nic.in and http://eproc.raajasthan.gov.in of state and at Gram Panchayat Raiwasa Office in all working Days.

NIB No.: PSP2425A0036 UBN No.: PSP2425GLRC00038

VILLAGE DEVELOPMENT OFFICER SARPANCH  
GRAM PANCHAYAT RAIWASA GRAM PANCHAYAT RAIWASA  
PNCHAYAT SAMITI PALSANA PNCHAYAT SAMITI PALSANA

**जयपुर जिला दुग्ध उत्पादक सहकारी संघ लि.**

गांधी नगर रेलवे स्टेशन के पास, जयपुर-302016, टेल फा: 0141-2711075, एपाईए: 0141-2713666-69, ई-मेल: jaipurdairy@jaipurdairy.com, वेबसाइट: www.jaipurdairy.com

**निविदा/ई-निविदा सूचना**

1. NIB CODE: CDF2425A0222 जयपुर दुग्ध संघ में थ्रिंक फिल्टर, सीएफपी फॉर दही कप 100 & 200 ग्राम, टैंकर सोल व आइसक्रीम पैकिंग मटेरियल इत्यादी की आपूर्ति हेतु निविदा/ई-निविदा एवं 2. NIB CODE: CDF2425A0223 जयपुर दुग्ध संघ द्वारा इष्टक पाटियों से जयपुर डेयरी संघ परिसर में निकलने वाले टिन कब्जे की बिक्री व गीला मीनिदा के माध्यम से टूट डिड सिस्टम (Two Bid System) के अन्तर्गत डिजिटल हस्ताक्षर युक्त ई-टेंडर के माध्यम से ऑन-लाइन (हेलेक्ट्रॉनिक प्रॉक्सी में) दूर वेबसाइट https://eproc.raajasthan.gov.in पर आमंत्रित की जाती है। उपरोक्त दोनों निविदाओं की समूर्ण शर्तें, महत्वपूर्ण तिथियां एवं विस्तृत विवरण वेबसाइट http://eproc.raajasthan.gov.in, www.jaipurdairy.com व http://sppp.raajasthan.gov.in पर उपलब्ध है।